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Für kleine Pausen und neue Höchstleistungen bieten wir Ihnen unsere Verpfle-

gungspauschalen an.  

 

TAGESPAUSCHALE 2025 CHF 64.00 / Person 

✔️ Ganztags ab 7.00 bis 19.00 Uhr Kaffee, Tee, Appenzeller Mineralwasser,        

St.Galler Wasser und Früchte im Foyer 

✔️ Vormittagspause von 9.00 bis 12.00 Uhr im Foyer 

✔️ Mittagsbuffet von 12.00 bis 14.00 Uhr im Restaurant Intermezzo 

✔️ Nachmittagspause von 14.30 bis 17.30 Uhr im Foyer 

✔️ Appenzeller Mineralwasser und St. Galler Wasser oder St.Galler Wasser mit und ohne 

Kohlensäure für die Seminarräume * 

Das Pausenangebot steht in Form von Buffetinseln zur Selbstbedienung im Foyer bereit. 

 

 Kaffee, Espresso, Cappuccino und Latte Macchiato frisch ab Maschine 

 Verschiedene Dallmayr-Teesorten 

 Ovomaltine und Schokolade  

 Verschiedene Fruchtsäfte  

 Appenzeller Mineralwasser und St.Galler Wasser  

 Kerne und Dörrobst  

 Früchteschale  

 Vormittagspause mit Gipfeli, Brötli sowie Joghurt oder Smoothies  

 Nachmittagspause mit süssem und salzigem Gebäck 
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PAUSENPAUSCHALE 2025 CHF 35.00 / Person 

✔️ Ganztags ab 7.00 bis 19.00 Uhr Kaffee, Tee, Appenzeller Mineralwasser,         

 St.Galler Wasser und Früchte im Foyer 

✔️ Vormittagspause von 9.00 bis 12.00 Uhr im Foyer 

✔️ Nachmittagspause von 14.30 bis 17.30 Uhr im Foyer 

✔️ Appenzeller Mineralwasser und St. Galler Wasser oder St.Galler Wasser mit und ohne 

Kohlensäure für die Seminarräume * 

 

Das Pausenangebot steht in Form von Buffetinseln zur Selbstbedienung im Foyer bereit. 

 

 Kaffee, Espresso, Cappuccino und Latte Macchiato frisch ab Maschine 

 Verschiedene Dallmayr-Teesorten 

 Ovomaltine und Schokolade  

 Verschiedene Fruchtsäfte  

 Appenzeller Mineralwasser und St.Galler Wasser  

 Kerne und Dörrobst  

 Früchteschale  

 Vormittagspause mit Gipfeli, Brötli sowie Joghurt oder Smoothies  

 Nachmittagspause mit süssem und salzigem Gebäck 

 

GUT ZU WISSEN 

Für die Pausen stehen Sitz- und Stehplätze im Foyer und auf unseren Terrassen zur Verfü-

gung. Für das Mittagessen reservieren wir Tische im Restaurant Intermezzo für Sie.  

Im Restaurant Intermezzo bieten wir Ihnen ein Mittagsbuffet à discrétion mit warmen und 

kalten Gerichten. Appenzeller Mineralwasser und St.Galler Wasser sowie Eistee stehen auf 

den Tischen bereit. Dessert und Kaffee werden serviert.  

* Bei uns fliesst Nachhaltigkeit direkt aus dem Wasserhahn. Je nach Raumzuteilung stehen 

unsere Wasserspender für St.Galler Wasser mit und ohne Kohlensäure in den Foyers vor 

den Seminarräumen für Sie bereit, anstelle von Einweg-Plastik- und Glasflaschen in den Räu-

men. Dies ist ein wichtiger erster Schritt, um den Verbrauch von Plastik- und Glasabfällen 

zu reduzieren. 

Die Produkte beziehen wir, wenn immer möglich, von lokalen Lieferanten.  

Ein Angebot für Begrüssungskaffee oder Pausen ausserhalb der Pausenzeiten stellen wir 

Ihnen gerne auf Ihren Wunsch und Ihr Budget abgestimmt zusammen. Für Seminare, die in 

den Abend hineindauern haben wir ein spezielles Power Break Angebot für Sie. 

 
Dezember 2024 


